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20 QUESTIONS

L

Autre solution du méme probléme;

_Par M, TepEnaT, correspondant de linstitut, recteur de
Tacadémie de Nismes.
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SOIT Z une fonction de 2 dont la différentielle soit Z/dx, et la
différentielle seconde Z/da* ; soit fait

,_ .
y=ce¢ ‘[de. Zz ? (1>

nous en conclurons

a2 fXdx Z' - Xdx VAALVALERS. G/
= 2./ xo " d'y‘= e f . dxn ;
Z>2 Z2

valeurs qui, étant substitudes dans la proposée

dy-+y ’8'/de, do=—Xd xe—‘/X dx:: o,
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ZN—XZ'—ZX'=0 ou d(Z'—XZ)=o0,
dont D'intégrale est
Z’—XZ:a

. .., —Xdx . .
celle-ci , multiplide par ¢ , revient 2

d.Z e_fdezd af e—Jde.dx

dont 1’intégrale est



RESOLUES.
Ze-dex =af e_fde.dx +2.
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On tire de 1i
) Z=é/de § 5+afe_dex.dx } N
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substituant enfin cette valeur dans la valeur (1) de y, et posant
b=—Aa, il viendra
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